

反赌下一目标瞄准实德系

四年假赌窝案将被清算

□据《京华时报》

南勇和杨一民相继落网之后,反赌打黑的风暴也呈现愈演愈烈的态势。1月30日,记者从公安机关获悉,专案组的下一目标将是实德系,2002年至2005年的“实德系”窝案将要被清算。

根据《国际足联章程》的规定,任何自然人或法人不得同时控制

一家以上的俱乐部,而且还要求足协要确保这一规定的执行。但大连实德、四川冠城(四川大河)两家中超俱乐部和大连赛德隆(珠海安平、上海中邦)、大连三德(大连长波、西藏惠通、山西路虎)、四川金鹰三家次级或第三级联赛俱乐部都是由同一个股东所控制的俱乐部体系,而被认为是疑似实德系成员的还有辽宁中誉

与沈阳金德。

1月30日,重庆力帆老板尹明善主动致电某专业体育报纸,希望媒体就清算实德系发出声音。尹明善称:“实德系是足坛的一个窝案,假球的系列工程。”尹明善表示,由于实德系的存在,在2002年到2005年的甲A、中超联赛中,他们打了无数的假球,其中很多比赛还涉及赌球,实德系比一

两个球队之间或一部分教练、球员或官员操作某一场比赛,规模更大,更为系统,所以危害也是极大的。

有知情人士分析,尹明善选择此时站出来说话,不是心血来潮的行为,而是对于实德系产生了极大的不满,希望能够通过自己的声音来促成公安机关调查实德系。

国足备战东亚四强赛

1月31日,国家队球员在训练中。当日,在上海备战东亚四强赛的中国男子足球队与上海东亚队进行了一场教学赛,结果双方以2:2战平。东亚四强赛即将于2月初在日本开赛。(新华社发)



遭枪击的巴拉圭前锋醒了

□据新华社电

1月25日凌晨在墨西哥城一家酒吧内遭枪击的巴拉圭国脚萨·卡巴纳斯终于在1月30日恢复了意识,并在受伤后首次开口同家人说话。

29岁的卡巴纳斯是巴拉圭国家队出征南非世界杯的主力之一,也是墨西哥甲级联赛中美洲队的头号射手。他在25日头部中枪后便一直在医院接受抢救,据他的医生马丁内斯介绍,虽然卡巴纳斯头部的子弹仍未被取出,但他已经恢复了意识。

马丁内斯表示:“他现在已经能够开口说话,并且可以向家人和医生打招呼。他的病情正向着好的方向发展。”

卡巴纳斯遭枪击的事件于25日凌晨5点发生在墨西哥城一家酒吧的洗手间中,目前已经被确定为一起暴力犯罪,排除了抢劫的可能。警方正在全力搜寻犯罪嫌疑人。

现年29岁的卡巴纳斯效力于墨西哥美洲队,此外他还是巴拉圭国家队的主力射手,在此前的南非世界杯南美区预选赛上他为国家队攻入6球,成为巴拉圭晋级南非世界杯的头号功臣。

■七日体“谈”

只要有网,中国人就能玩转

□周中全

中国人乒乓球打得好,羽毛球打得好,排球也拿过世界冠军。其实早就有人说过,只要中间有网的体育项目,中国人都可以是最高水平;只要有身体直接对抗的项目,像足球、篮球,中国的水平就很难上去。

但在人们印象中网球一直是欧美人的领地。原因其实也简单,相比乒乓球、羽毛球,网球更注重力量,而另一个最重要的原因是它的普及程度不够。在学校、社区,你经常可以看到乒乓球台,可以看到人们随时随地拿起羽毛球拍就打起来,但很难看到人们闲暇时打网球的场面。

近几年,中国女子网球在世界上打出一片天地,但即使是奥运会上女双夺冠,人们仍然觉得,中国人在单打项目上冲顶是非常遥远的事情。而郑洁、李娜双双打入澳网四强,让人们感觉到,大满贯的单打冠军其实离我们已经很近了。

李娜连斗威廉姆斯姐妹,在先输一盘的情况下,靠顽强的毅力连扳两局,“拖死”了大

威,在与小威的激斗中,也将对手逼得最后每得一分都要靠狮子般的吼叫给自己打气。中国金花虽然未能闯进决赛,但两人进四强已足以震撼世界,这不仅仅是中国的骄傲,而是整个东方世界的骄傲。

足坛的反赌打黑风暴因为南勇、杨一民的“出事”而迅速升级。在风暴来临之际,南勇代表足协还正义凛然、振振有词地表示坚决支持、全力配合,并对赌球、假球表达了深恶痛绝,如今看起来是如此滑稽。为什么一个关注度如此之高的领域中的高官还敢于贪污受贿?这实际上是对中国体育体制的拷问。就像有人说的,体制不好,好人也会变成坏人;体制好,坏人也做不了坏事。

中原球迷关心的河南建业队的亚冠联赛越来越近了,上周,建业队宣布已与塞尔维亚国脚、德国世界杯塞黑队的绝对主力加夫兰西奇达成了加盟意向,如果不出意外,这个世界级的中后卫将身披建业战袍征战今年的中超和亚冠。这无疑增添了建业队向强队挑战的底气。

车辆价格随车型规格、配置不同而发生变化

濮阳市佳和五十铃汽车销售有限公司(庆铃公司河南豫西市场授权经销商)
 公司地址:濮阳市三城大街北段路西28号(泰山驾校斜对面)
 销售热线:0379-62206600 联系人:张 菲(13903794681)
 服务热线:0379-62236205 联系人:张 菲 0379-65760010

庆铃汽车销售有限公司·重庆市九龙坡区中梁山黄桷村1号 TEL: (023) 65963770 HTTP: www.qingling.com.cn